
Spørsmål og svar 

 

 

Henvisning til 
konkurransegrunnlag 

Beskrivelse av justering/endring Dato 

Vedlegg 1 tilbudsbrev og 
tilbudsskjema 

Oppdragsgiver har mottatt spørsmål om hvordan 
man skal legge inn priser dersom man har to 
ulike enhetspriser for hjullastere.  
 
Oppdragsgiver har oppdatert Vedlegg 1 
tilbudsbrev og tilbudsskjema hvor det nå lagt 
opp til at man skal oppgi én pris for hver av 
hjullasterne for hhv. Ørland og Værnes Garnison. 
Pris for serviceavtaler er også differensiert i 
prisskjemaet.  
 
Vi minner om at det kun er felter uthevet i blått 
som skal fylles ut av leverandør. 
 
 

24.03.2020 

Vedlegg 1 tilbudsbrev og 
tilbudsskjema 

Det ble gjort en retting i Vedlegg 1 tilbudsbrev og 
tilbudsskjema kravspesifikasjonens punkt 7, slik 
at dette samsvarer med teksten i 
kravspesifikasjonen angitt i del III.  

24.03.2020 

Konkurransegrunnlagets Del I 
tilbudsinnbydelse 
 

 Besiktigelse av 
innbytte utstyr 

 
 Endring av tilbudsfrist 

Det blir gitt en ny anledning til å delta på 
besiktigelse den 01.04.2020.  
 
Leverandører som ønsker å delta på besiktigelse 
må sende påmelding gjennom 
kommunikasjonsmodulen i Mercell senest to 
virkedager før besiktigelsen. Det vil bli 
gjennomført 1-1 besiktigelse ved påmeldinger fra 
leverandører. 
 
Påmeldingen må inneholde navn, 
telefonnummer, og fødselsnummer til den som 
skal delta på besiktigelsen. 
  
Tilbudsfristen endres til 14.04.2020 kl.12.00 
Tidsplan for anskaffelsen er oppdatert i 
konkurransegrunnlagets del I tilbudsinnbydelse. 
(ny tekst er uthevet i blått) 
 
 

24.03.2020 

Vedlegg 1 tilbudsbrev og 
tilbudsskjema 

Som følge av endrede frister i del I 
tilbudsinnbydelse: 
 

24.03.2020 



Vedlegg 1 tilbudsbrev og tilbudsskjema er 
oppdatert med rett uke for kontraktinngåelse 
(uke 19). 

Del III Kravspesifikasjon Spørsmål fra leverandør: 
Ved driftsstans stiller dere krav om at leverandør 
skal dekke leie av maskin etter 2 dager hvis deres 
maskin ikke er ferdig reparert. 
Stemmer dette? 
Etter det jeg forstår er kravet der i hele perioden, 
5 år. 
 
Svar fra oppdragsgiver: 
Det stemmer at leverandør skal dekke leie av 
maskin hvis man ikke klarer å utbedre 
garanti/reklamasjonsfeil innen to virkedager. 
Dette innebærer at leverandøren skal dekke leie 
av maskin fra tredje virkedag ved 
garanti/reklamasjonsfeil.  
 
Kravet gjelder i hele service og garantiperioden 
(5 år). 

02.04.2020 

Del III Kravspesifikasjon 
 
 
 

Spørsmål fra leverandør: 
 
Er det mulig å få oversendt en teknisk 
beskrivelse, tegning eller bilde av GKM 
fasterkoblinger som det etterspørres i anbudet? 
 
Svar fra oppdragsgiver: 
I det følgende gis det mer informasjon om GKM 
faster dobbel: 
 
Multifaster dobbel – 2018 modell 
 
Se tegningen nedenfor.  
 

02.04.2020 



 
 

 


